
 

                              BG051PО001-5.2.07 
„Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на 
хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора 

– дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник” – фаза 3 
BG051PО001-5.2.07-0136 – С-0001 

„Предотвратяване на социалната изолация  на хора в неравностойно положение 
от община Дългопол” 

 
 
На 1 март 2011г. в общината стартира предоставянето на услугите „Домашен 

помощник” и „Социален асистент” по проект „Предотвратяване на социалната 
изолация  на хора в неравностойно положение от община Дългопол”, схема за 
безвъзмездна финансова помощ „Грижа в семейна среда за независимост и достоен 
живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора – дейности 
„Социален асистент” и „Домашен помощник” – фаза 3. Проектът се осъществява с 
финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-
2013, съфинансирана от Европейски социален фонд на Европейския съюз. 

Обхванати са 46 потребители на услугата от 9 селища в общината, като 15 от тях 
са деца с увреждания. В проекта са включени лица с различни видове увреждания, 
както и самотни живеещи хора. Подписани са договори с 20 регистрирани в Бюрото по 
труда безработни лица, наети за домашни помощници и социални асистенти. 

В гр.Дългопол 23 потребители се обгрижват от 10-има домашни помощници и 
социални асистенти. В селата Медовец, Лопушна, Камен дял, Аспарухово, Партизани, 
Величково за по двама потребители е назначен по един домашен помощник или 
социален асистент, а в с. Цонево и с. Боряна за 9 нуждаещи се грижат 3-ма домашни 
помощници.  

Разпределението по населени места и броят на потребителите и на домашните 
помощници и социалните асистенти е съобразено с оценките за социалните 
потребности на потребителите, подадените заявления от кандидатите за домашни 
помощници и социални асистенти от даденото населено място и след одобрението на 
съответния домашен помощник или социален асистент от потребителя на социалната 
услуга. 

Основните дейности, които предстоят, са свързани преди всичко с 
предоставянето на социалните услуги, обезпечаване на качеството им и провеждането 
на индивидуални консултации. 

 
 
 
 
 

Проектът се реализира с финансова подкрепа от  Европейския социален фонд 
 


